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Második Trianon?
Az első a megnízóan tragikus sorsú 

francia királynő kedvenc tuskulánuma a 
regényes és rejtelmes Versailles! park kel­
lős közepén, hol egy férgektől összerágott, 
elárvult, magáraiiagyatott és védtelen nem­
zet fölött hozott halálos Ítéletet a szabad- ’ 
jára engedett emberi indulatok legrutabbika: 
a vált-bosszú, — a második ott leselke­
dik reánk valahol a Csatorna mentén, kö­
dös Albion világóriásában és nemzetek 
szövetségének nevezik álnok, porhintő em­
berek. Voltaképen a győzők szövetsége az 
a szándékosan legyöngitott legyőzőitek el­
len. Egy jóra-rosszra összeszövetkezett 
maffia, melynek egyetlen célja van csak; 
a közösen megfogalmazott erőszak-tákol- ■ 
mányok szószerinti végrehajtása és a szét­
osztott zsákmány minden áron való meg­
őrzése. Ennek a szövetségnek alkotmánya is 
van, mely részletesen felsorolja azokat a í 
feltételeket, melyek mellett a társaságba 
való belépés lehetséges. A legelső az, 
hogy á belépő ország kötelezi magát arra, 
hogy sem területi változásra nem törek­
szik, sem ilyirányu törekvést nem támo­
gat. A többi föltétel e körül forog és semmi 
egyéb, mint a cinkostársaknak egymás tá­
mogatását célzó óvatos és körmönfont 
kautélái. Minket magyarokat nagyon közelről 
érint dr Klein Ferenc volt osztrák igazság- 
ügyniiniszternek a népszövetséget illető 
ezen információja, mert az ország szo­
morú helyzetére és a népszövetségi tag­
sággal járó állítólagos s a papiroson szé­
pen hangzó előnyökre való tekintettel kor­
mányunk már kérte is a nemzetek szövet­
ségébe való felvételünket. Ily föltételek 
mellett azonban okvetlenül megfontolandó­
nak tartjuk, hogy a jelen pillanat előnyei­
ért mi magunk provokáljunk-e magunknak 
egy második Trianont? írjunk-e alá most 
már önkéntesen, vagy legalább is keve­
sebb és kisebb erőszak nyomása alatt egy 
olyan okmányt, mely több joggal vághatja 
a szemünkbe, hogy hozzájárultunk, bele­
egyezésünket adtuk Magyarország szét- 
darabolásába ? írjunk-e alá olyan nyilat­
kozatot, amelyben még a reményt is tel­
jesen eldobjuk magunktól édes hazánk 
egykori föltámadásához ? Amelyben arra 
kötelezzük magunkat, hogy soha területi 
változásra nem fogunk törekedni ? Isten ellen 
való vétek és közönséges hazaárulás lenne az!

Nem lehet, nem szabad, hogy legyen 
az országnak olyan kormánya, mely eg\ 
második Trianonba menjen barátságot 
koldulni a rablott koncot őrző országok 
közé. Nem szabad, hogy más választás le­
hetősége mellett még csak komolyan is 
tárgyaljunk arról, hogy ezeréves hazánk 
határaiból egy négyzetméternyit is enged­
jünk I A magyar nép nem akar, nem en­
ged egy második Trianont soha!

ezen információja, 
moru helyzetére és

Kész az uj kormány-programm
Kilépések a karraányzó-pártbei A kormány rekonstrukciója — Haller az uj pártról

Budapest, uov. 24. (N. St. t. j.) Azok a 
tárgyalások, amelyeket az uj kormányzópárt 
programmjának megállapítása érdekében folytat­
tak, este befejeződtek. A tanácskozások ered- 
ményeképen egy nyilatkozatot írnak alá a kor­
mány program mot elfogadó képviselők. A két 
sarimlatospont a keresztyén nemzett irányzat és 
a demokratikus agrdrszellemü szociális felfogás 
Ennek az alapján a nemzetgyűlésen, megoldásra 
vár a közrend teljes biztosítása, a muukáskér- 
dések szociális szellemben való rendezése, a 
pénzügy rendezése, a közigazgatás reformja, 
amely nélkül a földbirtokreform végrehajtása 
csődöt mond, az alkotmányjog, házszabályok 
rendezése, a királyi jogok megállapítása, a felső­
ház és a választójog reformja, amely nélkül 
készületlenül ér az esetleges házfeloszlatás. A 
közoktatás reformja, tekintettel a megazdasági 
szükségletre. Egyházpolitika reformja, ipartör­
vény revíziója s végül az ipari és mezőgazda­
sági termékek szabad forgalmának elrendelése. 
A "királykérdés személy»' részét most kikapcsol­
ják. A feladatok megoldására szükségesnek 
tartják a kormányzópárt rekonstrukcióját oly- 
képen, hogy a rokonfelfogás uak egytáborban 
maradjanak.. -• - «-1

Hűd pest, nov. 24. (N. St. t. j.) 
nyilatkozat alapján Somogyi István, 
Béla, Budavdry László, .Huber János, 
Jenő kilépnek a pártból s hír szerint 
rich párthoz csatlakoznak.

Ruppert Rezső, Drózdy Győző,
Mihály egyelőre pártonkivül maradnak.

A királykérdésben elfoglalt álláspontjuk 
miatt kilépnek a kormányzópártból Windisch- 
grütz Lajos herceg, Bemczky Ödön, Paliavicini 
György őrgróf, Szmrecsdnyi György és CrífterJ.

A fenti 
Taszter 
Gunda 

a Fried-

Kerekes

Budapest, nov. 24. (N. St. t. j.) A kor­
mányzópárt ujjáalakitási folyamata befejezést 
nyert. A kormányzópárt újjáalakítása megér- 
lelte a kormányválságot is. A kormányválság, 
mihelyt a nemzetgyűlés összeül, aktuálissá válik. 
Az uj kormány kinevezése a lehető legröv.debb 
idő alatt megtörténik, mivel az összes felelős 
tényezők megegyeznek abban, hogy a kormány - 
válságot 24 óra alatt meg kell oldani. A kor­
mány összetétele meg fog változni, már csak 
azért is, mert több minisztériumot egészen 
megszüntetnek. Egyelőre a népegészségügyi, 
a nemzetiségi és a kisgazda minisztériumot 
szüntetik meg, amit rövidesen követ a köz­
élelmezési minisztérium is.

Budapest, nov. 24. (Nemzeti St. tel. jel.) 
Haller István kultuszminiszter a kormányzó­
párti mozgalmakról ezeket mondotta:

Azt a törekvést, hogy a kornitoyzp- 
párt olyan elemekből álljon, akikben meg van. 
a disciplina, természetesen nemcsak helyeslen», 
de a magam részéről föltétlenül szükségesmik 
tartom. Kifogást emel azonban azon képvise­
lők ellen, akik a kormányzópártban henn van­
nak s az egy«» * adóiatokkal szómban ne«» 
objektiv kritikát gyakoroltak, csak azt a ki­
fogást emelték, hogy a kormányzórendszer 
rossz. Lehetetlennek tartja a képviselők 
stigmatizáláfiát, csupán azoktól kell megszaba­
dítani a pártot, akik nem viselkednek a párt­
fegyelemnek megfelelően.

Az uj programm az ő pártjának a prog­
ram injában is benne van, csupán arról van 
most szó, hogy egyes aktuális programuipon- 
tok, mint legközelebbi teendők, vannak meg­
jelölve. 

Budapest, nov
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Oláh ágyygyár Kissármáson
Nagyvárad, nov. 21. (N. St. t. j.) A kis- 

sármási földgáz, amely évek óta hever kiakná­
zatlanul. most a románok kezei közzé jutott, 
akik most erősen hozzálátnak a mérhetetlen 
kincs kiaknázásához. Agyugyárt fognak felállí­
tani, amely felülmúlja a Creusot, Skoda Krupp 
és csepeli gyárak méreteit is. A Kissármason 
létesítendő gyárnak mindenesetre meg lesz az 
az előnye a többi ágyugyár felett hogy a 
<rVártáshoz szükséges energiát közvetlenül kap­
ják a földgáz kimeríthetetlen forrásaiból.

Lengyel-orosz béketárgyídások
Btcs tor 24. (Nemz. St. tel. jel.) 

lii.rai jelentések szerint a lengyel-orosz béke­
tárgyalások megszakadásának veszélyé Penult. 
Joffe jegyzéket intézett a lengyel delegátusok­
hoz, amelyben a békekonferencia folytatását 
javasolja._

Félkoronás papírpénzek
Budapest, nov. 24. (Nemz. St. tel. jel.) 

A papír huszfilléresek után a postatakarék­
pénztár papír 50 filléreseket is forgalomba, 
hoz. Az ötven filléresek — pénzügyi értesülé­
sek szerint a jövő héten kerülnek for­
galomba.

Francia akció a bolsevisták ellen
Kópénhága, nov. 24. (N. St. t. j.) Hel- 

singforsi táviratok azt bizonyítják, hogy Francia­
ország nőm hajlandó a bolsevisták ellen foly­
tatott küzdelemről lemondani. A legközelebbi 
hónapban konferencia fog összeülni Párisban, 
amelyre Wrangól és az összes bolsevistaellenes 
pártok képviselői hivatalosak lesznek. Ha <i 
párisi tanácskozáson sikerül megegyezésre 
jutni, akkor a franciák jól fegyverzett hadse­
reget állítanak talpra. Ez a hadsereg jövő 
tavasszal már a bolsevisták ellen fog küzdeni.

Megváltoztatják a gabona-rendeletet
A GEOSz akciójának sikere

kor nagyatádi Szabó lakásán tartottak, szófia 
kerültek a rendelet sérelmes részei,

A kormány nem zárkózik el a rendelet 
revíziójától, ha az ellátatlanok szükséglete ;tz 
engedmények dacára is biztosítva van.

A gabonarendelet megváltoztatása felöl 
az érdekeltek meghallgatásával dönt a mi- 

ása- ! nisztertauács.

Budapest, nov. 24. (Nemzeti St. tel. jel,) I 
A Gazdasági Egyesületek Országos bzove se- , 
írének végrehajtóbizottsága ülést tartott, ami­
lyen a gazdák a gabonarendelet sérelmes in- , 
fézkedéseit tették szóvá. <

A gabona rendelettel foglalkoztak pohti- | 
kn* körök is s azon a megbeszélésén amelyet | 
kormányzópá rt programjának megállapít»—
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Amaz ósziroz.s.to forradalom óta, melynek 
szálait a szabadkőműves páholyok legmélyén 
fonogatták degenerált defaitista kezek, úgy­
szólván alig tudunk valamit egykori szövetsé­
gesünkről, Törő or zágról. Talán annyit mind­
össze, bogy a világ szemébe hintett „népek 
önrendelkezési jogánál fogva“ őt is szétmar­
cangolták, szétdarabolták Európa nagy kul- 
turnemzetei, mint a napokban Nagy-Magyar 
országot . . . Hogy él, hogy tengődik azon-., 
ban a megcsonkított, meggyalázott török nem- í 
zel tovább, arról vajmi kevés fogalmat alkot­
hatunk magunknak azokból a hiányos távirati 
jelentésekből, amelyek szórványosan eljutnak 
hozzánk. Annál érdekesebb tehát az a levél, 
mely e hó elejéről keltezve érkezett most 
Bécsbe, s amely a N Er. l’r. hasábjain látott 
napvilágot :

—- A Boszporuson innen trónol a szultán 
vezéreivel, minisztereivel, tábornokaival és
haditörvényszékével. — uralkodik és igazságot 
osztogat . . .

— A Boszporuson túl, Anatóliában trónol 
Mustafa Kemal minisztereivel, tábornokaival és 
hadit-nA énys.-.ékével. - uralkodik és igazságot 
szolgáltat . . .

— Az ítéletek száma sok, legtöbbje ha­
lálos és még többje ,.i« contumaciam“ halálos 
ítélet, mivel hogy az emberek régen és jól is­
merik egymást az ellenkező oldalon és régen 
és jól biztonságba helyezték már magukat. 
Legalább is ami a nagyfejüeket illeti, mert a 
kisemberek közül bizony nem egy fehér ingben 
virágzik el az akasztófán . . .

— Azonközben mindamellett sokat ülé­
seznek és tanácskoznak Konstantinápolyban a 
miniszterek és államférfiak, mivel sehogy sincs 
az valahogy jól, hogy az európai fej egyedül 
és Istentől elhagyatottan él a Boszporuson in­
nen és az ázsiai test odaát teljesen önállóan 
tengődik. Egyesíteni akarják a testet a fejjel 
— jóban és rosszban . . .

—. Uutfi Fikri bej elnöklete/ alatt egy 
mentő liga alakult a fővárosban, raely keresi a 
lehetőséget, hogy a tarthatatlan helyzetet jobbra 
fordítsa. Erőszakkal nagyon kétséges lenne az, 
mert a rendelkezésre álló csapatok, melyek még 
az ántánt által engedélyezett kontingenst sem 
teszik ki. még Musztafa Kemal basa leghalá­
losabb ellenségei szerint sem vihetők a „párt­
ütök“ ellen.

A görög segítségre természetesen még 
kevósbbó számíthatnak. Lutfi Fikri bejnek se­
gítői és ellenségei vannak és mindkét oldalon 
ugrópont az ifju-török-párt.

— Kétségtelen, hogy a szultán és nagy- 
vezérje semmi körülmények és feltételek mel­
lett sem hajlandók az ifjú törökökkel kiegyezni. 
A köztük levő távolság óriási, és vérrel és 
gyűlölettel van kitöltve. Lutfi Fikri és barátai 
most azt, hangoztatják, hogy Musztafa Kemal 
állítólagos „nemzeti mozgalma“ nem azonos az 
ifjutörökséggel, az egységgel és haladással és 
azokkal össze nem téveszthető. Mások még to­
vább mennek és megállapítják, hogy Musztafa 
Kemal és Enver között gyűlöletes' ellentétek 
vannak. Ok vezetnek abban is, hogy az ango- 
rai kormány mindez ideig távoltartotta magát 
a szovjetektől és hogy az anatóliai tartomá­
nyok a bolsevisták minden bacillusával szem­
ben hűségesek maradtak a kalifátushoz. Ha 
valóban nem ilyenek volnának a viszonyok. Stam- 
bul és Angora között nem volna lehetetlen a 
megegyezés.

— Do Lutfi Fikri bej ellenségei talpon 
vannak és szóban és Írásban bizonyítgatják, 
hogy nacionalizmus és az ifjutörökség egy és 
ugyanaz, s hogy Angora a menekült^ifjutörök 
politikusok és tisztek központja, s Anatóliába 
rajta kívül nem vezet más ut. S jellemző, hogy 
a helyzet, javulását még sem a konstantinápolyi 
csapatoktól, hanem a kisázsiai nép Musztafa 
Kemal elleni tömeglázadásától várják.

Ez a helyzet a Boszporuson innen.
Ami odaát történik Anatóliában. az 

titokzatos és homályos, s a vélemények nagyon 
eltérők egymástól. Majdnem naponta érkeznek 
hírek a görög és örmény pariarchátushoz a kis- 
azsiai keresztyének száműzetéséről és kirablá­
sáról s a helyi lapok hosszú cikkekben osto­
rozzák a felfordulást és anarchiát „kiadós“

Levél Konstantinápolyból
segítség után kiabálva A görög lapoknak ter­
mészetesen jó ürügy ez annak hangoztatására, 
hogy egyedül Paraskevopulos tábornok tudhat 
Kisázsiában rendet teremteni. Egyik ily heti­
lapnak sikerült az angoriai parlament egy ülé­
séről tudósítást hoznia. Sok interpelláció volt 
abban, sok szóvirág, sok követelés és kevés 
teljesítés. Brussa elvesztéséről beszéltek és pa­
naszkodtak a tisztek és hivatalok bűnössége, : 

>a parancsnokok lelkiisraorotlcnsége miatt 
eredmény nélkül.

—- ügy látszik, hogy Musztafa Kemal az 
örményeken akarja, behozni azt, amit a görö­
göknél elveszített. Néhány hét elölt ugyanis 
Kiazim Karabekirs vezetése alatt offenziva in- I 
dúlt meg az örmények ellen, s a látszat sze- 
rint sokkal jobban szervezett csapatok vesznek I 
részt abban, mint amilyenek Brusszánál voltak. |

Uj népszövetség ?
Ntwyork, nov. 24. (N. St. t. j.) Mai 

Korniss amerikai szenátor legközelebb Európába 
utazik uj népszövetség alakítása tárgyában. Az 
uj népszövetség az uj amerikai elnök, Harding 
tervei szerint létesülne.

Röpiratok Benes bűneiről
Prága, nov. 24. (N. St. t. j.) Tegnap este 

Prága utcáin autók vonultak végig, amelyekről 
rengeteg röpiratot dobtok le. Ezekben 'Benes 
cseh külügyminisztert becsületbe és törvény­
könyvbe ütköző cselekményekkel vádolják. A 
röpiratok szerint csóh katonákat toborzott a 
francia idegen légióba pénzért, a cseh legio- 
nisták részére Amerikában gyűjtött 1 pénzt el­
lopta s végül, hogy több millió' értékű házat 
vásárolt Svájcban, jóllehet, azelőtt teljesen 
vagyontalan volt.

A delífeceni egyetemi építkezések körül
Tegnap fővárosi tudósítónk jelentése nyo- I 

mán hirt adtunk arról, hogy a debreceni egye- I 
tem építkezése ügyében vizsgálatot indított a 
vallás- és közoktatásügyi miniszter, egyrészt a 
vállalati szerződés létrejötte- kérdésében, más­
részt az iránt, hogy helyes-e az építkezést az 
irányban tovább folytatni, amint az eddig ha­
ladt. Ha csupán épületeket emelünk s a be­
rendezésre már nem jut pénz, (minthogy az 
ország gazdasági helyzetében nem' is juthat) i 
akkor semmi praktikus célt el nem érünk. Mert ! 
berendezéssel adható át az épület, rendelteié- j 
scnck. Már pedig ez idő szerint még csak ki- i 
látás■ sincsen arra, hogy a berendezéshez és : 
felszereléshez szükséges* pénzt a kormány ki- i 
utalhassa. Helyesebb volna tehát a rendelke- ' 
zésre álló pénzt inkább a már felemelt épü- '

Basics programmja
Zágráb, nov. 23, (Nemzeti St tel. jel.) 

Panics volt szerb miniszterelnök egy radikális 
párti gyűlésen mondott beszédében programm- 
pontui az egységes államot jelentette ki a Ka- 
ragyorgyevics dinasztia alatt. A külügyi poli­
tikában a nemzeti aspirátiók maximális végre­
hajtását követeli. A fennálló szövetségek fenn­
tartását és n.jak kötését is kívánja.

Litván győzelem
Bács, nov. 24. (Nemz. St. tel. jel.) 

Kovádból jelentik, hogy a litván csapatok meg- 
támadták Zelikovskv hadseregét s azt vissza- 
vonulásra kényszeritették. Sok helységet el­
foglaltak. számos foglyot ejtettek. Á hadosz­
tály és az ezredtörzs! elfogták. Zelikovskynak 
autón sikerült elmenekülni.

Zavargások Csehországban
Berlin, nov. 2-1. (N. St. t. j.) Felsőszilé­

ziában a németek hazafias estélyt rendeztek 
nagy közönség mellett. Cseh szokolisták be­
lőttek az ablakon, mire egy hölgy súlyosan 
megsebesült. A zűrzavarba > egy kézigránátot 
hajítottak he. amely 15 embert megsebesített. 

Mert inig a görögök fejveszetten menekültek 
és alig számbavehető ellenállást tanúsítottak, 
Erivan kormánya komolyabban fogta fel a 
dolgot és hivatalos hadüzenetet küldött Musz­
tafa Kemalnak. Ez is ok volt a konstantiná­
polyi radikális köröknek a felhördülésre. Hogy 
küldhet egy állam a párt ütőknek hadüzenetet, 

kiabáltak Konstantinápolyban és semmi­
esetre. sem nézték jó szemmel az örmény kor­
mánynak ezt a cselekedetét, minthogy azzal 
Musztafa Kemalt komolyabban értékelték odaát, 
mint ahogy azt ők szerették volna.

- S mindez csak az anatóliai felfordulás 
további fejlődését jelenti. Hogy mi tulajdon­
képen Musztafa Kemal végcélja, — senkisem 
tudja. Tettei bizonyára nem kibontakozási szán­
dékra mutatnak, ő, — úgy látszik, — még 
mindig bízik a fegyverek erejében. De hogy 
a nép mit gondol, az titok. Anatólia immár 
tíz év óta van fegyverben, s a nép fáradt, 
nagyon fáradt. . .

I Anglia Konstantin király ellen
London nov. 24. (N. St. t. j.) Páris és 

London között tovább folynak a görög kérdés­
ben a megbeszélések. Anglia értesíteni fogja a, 
görög kormányt, hogy rósz szemmel nézi 

I Konstantin király visszatérését s Konstantin 
í visszatérése esetén Görögország nem számíthat 
; arra, hogy mindazokat a területeket •megkapja, 
• amelyeket a sevresi szerződés biztosit számára.

Az ÉME küldöttsége
, Budapest, nov. 24. (N. St. t. j.) Az Éb- 
■ redő Magyarok Egyesületének tegnapi választ- 
, mányi ülése után küldöttség kereste fel a mi- 
' niszterelnököt, aki helyett Sréter honvédelmi 
. miniszter fogadta, az Ébredőket. Este Szmre- 
i csányi György, az Egyesület országos eluöké- 
I nek lakásán tanácskozás volt, amelyen a köz-- 
j ponti választmány tagjai és több miniszter is 
; részt vettek.

leteknek a belső berendezésére fordítani, hogy 
így legalább egy rész át legyen adhat> ren­
deltetésének. És pedig úgy gondoljuk, nem is 
első sorban nőgyógyászati és szülészeti klinika 
céljaira kellene ezeket felhasználni, mert a 
bábaképezde ideiglenesen megfelelne e célnak. 
Úgy látszik, Haller minisztert s az ö utján a 
minisztertanácsot ez úttal alaposan félreve­
zették az informátorok, s ha a miniszter erős 
kézzel bele nem nyúl a dologba, száz és száz 
millió kiadásába viszik bele a deficitben ful­
dokló államot. Az erélyes intézkedésre első 
biztató jel, hogy az építkezési nagy bizottság 
helyére Fábián Gábor személyében miniszteri 
biztos és mellé szőkébb körű bizottság kerül. 
Hir szerint dr Tóth Lajos h. államtitkárt ez 
ügyből kifolyólag hamarosan nyugalomba küldik.

Az. ír forrongás
Páris, nov. LM. ÍN. St. t.j.) Dublin, Hur­

ley. Templcmore ír városokkal a zavargások 
következményeképpen minden telefon és távi- 

I rali összeköttetés megakadt. Carlang város 
j állítólag lángokban áll. Angol rendőrök és csa- 
i patok nagy ellenakciót indítottak. Fegyveres 
' tartottak. A razzia alatt szüntelenül 
, lövöldöztek, aminek számos ember esett áldó- 
j zatául, Hir szerint angoloknak sikerült a moz- 
I galom rendezőit letartóztatni.

Valutaárfolyamok
Budapest, nov. 24. (Nemz. St. tel. jel.i 

i A tőzsdetanács ma szünetet rendelt el a tőzs- 
I dón, magánforgalom igen csendes volt, Márka 
; 723 —L>, dollár 45.9—54. lei 690, szokol .58(1

A zürichi devizapiacon a magyar koronái 
i l'42-el jegyezték.
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HÍREK
/I főváros 

gyöngyét, a nemzeti hagyományok legendás 
szigetét kísérleti nyúlnak használjuk évtizedek 
áfa lelketlen ceruzával szá i itó üzletemberek 
Hol egyik, hol másik pénzes port szerzi meg 
a részvények többségét aszerint. hogy melyik 
nek ven több kilátása jobb összeköttetési’ a 
társaságra rótt terhek és kötelességek alul való 
kibu 'ásra. Most Sc'dff r Miksa urnák kezébz 
jutottak a részvényeit, annak a milliomos nagy 
vállalkozónak, akt a vasútépítések terén csinált 
mesés üzleteket s aki bizonyára most sem 
ideális indokb. 1 nyújtotta ki szerencsés kezét a 
tésr vények után . A jobb sorsra érdemes 
Nyíllak-szigete, az öreg Dunának meseszép 
gyermeke, a második honalapító Bébi királyunk 
szent éleid leányának otthona pedig évről évre 
nyögi, szenvedi a szívtelen mostohák falánk 
kap si ágát és f jdaítna an tűri hogy fejlődés 
és virágzás helyett sorvadás és pusztulás le­
gyen az osztályrésze . . . Vájjon a főváros ke 
resztyen vezetősége megoldja e már végre ezt 
a régen vajúdó kérded azzal, hogy megvonja 
a koncessziót és sajat kezelésbe veszi a szi­
getet ?. . .

— Ujl vasúti közlekedés. A Magy. király 
államvasutak debreceni Űzletvezotösége közi 
hírré teszi, hogy szombat f. é. november hó- 
27-től kezdődő leg további intézkedésig: 1. Buda­
pest—Debrecen között az 1720, 1721. 1722. 
1723 .számú közvetlen vonat szombati napon 
nem fog közlekedni. 2. A Debrecen—Szolnok 
között közlekedő 552—1760 és 1759—567 sz. 
személyszállító teher vonat szombati napon csak 
Debrecen—Püspökladány között fog közlekedni. 
1. Debrecen—Nyíregyháza-—Záhony között az 
4720 és 4721 sz. közvetlen vonat szombati na­
pon nem fog közlekedni. 4. Debrecen—Nagy- 
korcki között, a 4505 és 4562 sz. személy vo­
nat szombati napon nem fog közlekedni. A. hét 
többi napján a jelenlegi személy vonat közle­
kedés érintetlenül megmarad.

Kevés u liszt sok az ellátatlan. Nád­
udvar község november hónapra 96 méter- 
inázsa lisztet kapott, azonban az ellátatlanok 
száma oly nagy, hogy még 156 métermázsára 
vau szükség, hogy a. fejadagot kiszolgáltassák.

— Mennyi szón jött ? A város világítási 
vállalata kedden 5 vaggon szenet kapott. Vil­
lamos világítás este 10 óráig lesz.

— Le kell foglalni a kincstári hordókat. 
A földiniveiesiigyi miniszter rendeletben utasította a 

J irvénvhatóságokat, hogy a magánosoknál levő és a 
kincstár tulajdonát képező szenkéneges hordókat 
azonnal foglalják le.

— Vitézi telkek Debrecenben. Az 
ország minden részéből egyre jönnek a 
hírek, hogy a földbirtokosok saját jószán- 
itikból ajánlanak föl vitézi telkeket. Hubert 
Ottó főispán a debreceni ozorholdtisokat 
levélben hívta fel, hogy ők is vegyék ki 
részüket a vitézi telkek alapításából. Ez, 
néhány hét előtt történt. azonban a fő­
ispán még mindig hiába várja a vála­
szokat . . .

- Gál Gyula jótékouycélu vendégszerep­
lése. Városunk müpártoló közönsége, osztatlan 
érdeklődéssel fogadta azt a valóban kulturesc- 
ményt jelentő hírt, hogy a budapesti Nemzeti 
szinház klasszikus művésze: Goi Gyula, e hó 
26-án és 27-én leghatásosabb drámai alakítása­
inak egyikét :JA Sátán maszkját fogja, bemu­
tatni a debreceni közönségnek a Vígszínházban. 
Az előadás az uj záróra rendelet következtében 
pontosan 7 órakor kezdődik. A színház jól fűtve 
lesz. A jegyek iránt élénk kereslet mutatkozik 
az elővételi helyeken, a, hol egyúttal felülfi- 
zotési ivek is rendelkezésére állanak a jószivü 
közönségnek.

Kanyarójárvány. Hajdusámsonban a 
kanyaró oly tömegesen lépett tel az is!<o;a‘.-gyermeki'k 
közt, hogy a községi iskolaszék az iskoláj át bezárat a.

H A | Q U F OLD 3. Oldal.

- ítélet előtt a népbiztosok b&npere. 
Közel öt hónapi tárgyalás után ma befejező­
dött a népbiztosok bünpcréiiok tárgyalása. — 
Utolsónak Szabados népbiztos mondta el vé­
dekezéseit, amivel a bizonyítás és perbeszédek 
befejezést nyertek. Ezután Stokker Antal elnök 
állott felszólásra s kijelentette, hogy nincs ab­
ban a helyzetben, hogy meghatározza a pontos 
idő pontot, amikor az Ítéletet kihirdeti, de er­
ről úgy a védőket, mint a nagynyilvánosságot 
értesíteni fogja

Fényűzés! forgalmi adó ismertetése. 
A m'hány nap múlva, életbelépő fény űzési for- ; 
galmi adóról a Baross-Szöyetség kezdeménye- | 
zésére Németh Aladár pénteken este hat órakor i
a Kereskedelmi és Iparkamara dísztermében 
előadást tart. Minden kereskedőt, iparost és 
érdeklődőt szívesen lat a Baross-Szövetség. 
Errol a tárgyról a szövetség rendezésében 
később is lesz egy előadás, melynek közelebbi 
idejét és helyét közölni fogjuk.

— Életuatság miatt öngyilkos. Vámos­
peresen e hő 23-án reggel 7 órakor Harcsarik 
Géza földbirtokos házánál agyonlőtte magát 
Adom Irma házvezc őnő Az asszony, úgy lát­
szik. előkészült az öngyilkosságra, melynek 
oka életuntság. A revolvert, mellyel az ön­
gyilkosságot végrehajtotta, már régóta rejte­
gette. Az ügyészség, miután az öngyilkosság 
kétségtelenül beigazolódott, megadta a temet­
kezési engedélyt. ■ !

Megszűnt a téglás! vcrhenyjárváav. • 
Tégláson a vörhenyjaivány megszűnt. Az alispán i 
iskolák megnyitását engedélyezte. j

A Szövő és háziipari tanfolyamnak ■ 
igen sok látogatója van és igen szép ered- I 
ményt értek el már eddig is azok, akik kéz.- I 
(lététől fogva, látogatják. Igen nagy előnye a ■ 
tanfolyamnak, hogy az oktatás úgy van heve- ■ 
zetve, hogy újabb jelentkezők is megkapják 
azonnal a. kezdőknek szükséges gyakorlati ok- j 
tatást. A tanfolyam minden nap a Dóczy-inté- ■ 
zetben (Kossuth-u.) d. u. 2 órától tart estig. 
A tanfolyam keretén belül láthatók a kender­
ből készült kész anyagul* is.' Ugyanott jelent­
kezni lehet a tanfolyamra.

— Ügyvédi hír. Dr K. szentniiklósi Nagy 
Zoltán volt Ítélőtáblái büntető tanácsjegyző 
ügyvédi irodáját Széchenyi-u. 4 sz. alatt meg­
nyitotta.

-- Adomány a vámospércsi tüzkárosdtakuaL 
A marcali járás Jószoigabnőja I4t>2 koronát kiadott, 
mint járása községeinek adomán',át a vámospércsi 
tüzkárosultak fölsegiteséte.

- Zenekari próba. Az. újonnan megala­
kult szimfonikus zenekar 26-áu (pénteken) este 
pont 8 órai kezdettel tartja első próbáját a 
főreáliskola (Hatvan-utca) 1. emeleti rajzter­
mében. Pontos megjelenés kívánatos.

— Kendőn hírek. Elgázol ás. Szemére 
József belicgelói lakos Kocsija elgázolta a Csapó utcán 
Barna Dezső 14 éves fiút, akit sérüléseivel beszállí­
tottak a közkórházba. - begyverrejt e g e t é s. 
Kugyecz Emíliát és Somlyai Katalint a rendőrség 
fegyverrejtegetés címén átk.sérMte a királyi ügyész­
ségre. — Lop ások. Fehér István hajdiiböszörmé- 
nyi lakos feljelentene fiát, Fehér Imrét, aki jelenleg a 
fogház lakója, hogy t1!» nagyobb mennyiségű bőrt 
lopott, melyet Szabó Lajos hajdúböszörményi lakos­
nak adott el. l'ijár.is indult meg a tolvaj fiú ellen. — 
Takács Józ. -né. pác lakos vákáncsostói ismereti-n 
egyének 0 darab ezer koionásit ellopták. A rendőr­
ség megindította a nvomnjá:-t az ismeretlen tolvajok, 
ellen. — Csal A d i p c r p a t v r. R Kiss György 
tanyasi lakos családi perpatvarból kifolyólag édes 
anyját öze Kiss Jó»« fn.'t és feleséget alaposan el­
páholta. eljárás indult a brutális ember eilen.

Ezüst Sirály az idei saison sláger ope­
rettje zongorára kapható Antaliénál Szemtanná 
és Varga utca sarok.

— Könyvtárakat vásárol Aatalfy József 
könyvkereskedése Varga utca 1.

sport
Lemondott eioado. Balogh Imre szöv. biró 

a Footbailóio.testület biróküldö bizottságának előa'-ója 
lemondott tisztségéről Balogh Imre egyike veit a deb­
receni sporttáisadaíom legagilisnbb ’s legodaadóbb 
munkásainak; távozása érzékeny és potohatatlan 
veszteséget jeleni. Utódja egyelőre Káldy Zsigmond leit.

KIS HÍREK
Háromszáz harmincnyolc vendég­

lős és 7,árrés' ellen indult mejf a maximális 
árak be nem tartásáért az eljárás Budapesten, 
egyetlen razziából kifolyólag Az uzsorabiró- 
ság fog Ítélkezni felettük

Kincstári lovakat olcsó áron csak 
azok a földművesek kaphatnak, akiknek rokkant­
sága legalább 80 százalékos.

Keresik a magyar bort különösen 
az osztrákok és a csehek. Az uj ára. át,lag 30 
korona, a tarcalvidéki 40—50 korona

Az angol sajtó tíagyrésze a zsidó 
Nortcliffe kezében van. Ez a nemes lord most 
arra uszítja a francia közvéleményt és kor­
mányt, hogy ti jóvátétel kérdésében no enged­
jenek és mereven követ öljék a békeszerződést 
feltételek szigorú teljesítését

Megszánt az angliai bányászok 
sztrájkja és igy december 1-tŐl kezdve újra 
megengedik a szén kiszállítását.

Nem bíznak a tót papságban a 
cseh hatóságok, mert azok érintkezésben álla­
mik a magyar egyházi hatóságokkal és magyár 
papnöveldékbe küldik az ifjakat.

ZÍ tojást nem szabad szállítani se 
vasúton, .se hajón vagy gépkocsin, szállítási 
igazolvány nélkül, kivéve azt a tojást, amit 
Budapestre visznek.

Meghosszabbítják a zárórát de 
Becsben, ugyanakkor, amikor nálunk 10 órá­
ban állapították meg, ott éjjel i óráig \an 
világit ás.

.1 híres liáköczi — Aspremont — 
levéltár örök letétként a Nemzeti Múzeumba 
került

A francia köztársaság j'riszázados 
jubileumát nagy ünnepségekkel ülték meg 
Párisban. ' .

Példát mutat Debrecennek Szeged 
városa, mely résztermelésre ezer hold földet 
adott ki. A bért gabonában kapja a város.

Meghalt egy jóbarátunk: Jaroszeka 
Boleszkava lengyel írónő, aki .Jókait és Her­
ceget lengyelre fordította és megírta a magyar 
irodalom történetét.

Emelkedik az ára o gazdasági gé­
peknek is, főleg a nyersanyagok hiánya miatt.

wv hhm rii m i m huj i m h í {MKflnMBHHMMu

ÍRose nyelviskola
| Széchenyi-utca 42. sz.

Színház
A Sátán Maszkja pénteken! (Gál Gyula 

a rokkant iatonáké’t) Már teljes buzgalom­
mal folynak az előkészületek a 26-án pénteken 
és 27-én szombaton tartandó nagyszabású 
szenzációs jótékony célú előadásokra a. Víg­
színházban. melyeknek keretében Gál Gyula, 
a. budapesti Nemzeti Színház kiváló művésze 
Paul Cimcrthon skandináv Írónak egy frappáns 
színpadi egyfelvonásos grote.szkjában vondég- 

' szerepel. A darab bő alkalmai nyújt Gál Gyii- 
i Iának, hogy kiváló szmészi tudását és sok- 
i olílaluságát rágyújtássá : partnere R. Farkas 
, Ida lesz, aki tulajdoukéji igazán neki valósze­

repet ezúttal fog először itt Debrecenben ját­
szani. A jótékonycél szolgálatában egy másik 
szenzációs egyfelvonásos is’ kerül szilire, ,He­
lyet Harsányi Zsolt irt, a címe: ,.A színész 
nem ember:“ ennek női főszerepét Szintén II. 
Farkas Ida játsza, inig a. másik főszerepet < gy 
tragikomikus figurát Szemere Gyula, fog akt- 

; kitárni. Ezenkívül színre kerül Uiptai. kis ko­
médiája. a címe: ..Az aiiyakö'i.vvvezetö,“ vala­
mint Pajzs elemér kis tréfája ..A Szellem." 
Ajánlatos a jegyekről gondoskodni előre, inert 
az előjegyzések mar a. mai napon megtörtén­
tek. Jegyek az Antalfy és Hegedűs és Sándor 
féle könyvkereskedésben, továbbá a Vígszín­
ház pénztáránál válthatók.



4. oldal. .
A utoMrak és gnozoószlnházek közleményei.

Fél 7 érakor kezdődnek csütörtöktől kezdve 
a ClOkonal-SXiaháZ előadásai. Debrecenbe kéne 
menni csütörtöki előadása tehát már szintén 
fél 7 órakor kezdődik. A szinl.ipokon es plaká­
tokon feltüntetett 7 órai kezdet hibás

Holnap, csütörtökön először a Debrecenbe 
kése fflenni a Csokonai-szinliázbcn h'arkas Im­
rének ez az operettje rendkívül nagy sikert 
aratott a fővárosban V darabot tekintettel 
a nagy érdeklődésre az igazgatóság pén­
tekre, szombatra és vasárnap estére is kitűzte. 
E négy előadás bérletsrünríbeii megy. < darab 
főszereplői: Bodán, Rácz, Szigeti. Szalma, 
It. Nádossy, Gyulai Gizi és Holtai. Hálás sze­
repe van még J. Lukács Júliának és Csolna- 
kossynak is. Jegyek inár kaphatók mind a négy 
előadásra a Csokonai-szinház jenypénztáránál.

Kente Chriso II Dumas világhírű regé­
nyének második részét mutatja be ma az Urá­
nia. Előadások (» és 8-kor. Jegyelővétel.

P. Kenichelli a kitűnő olasz színésznő fő­
szereplésével az Arany asszony című négy fel. 
vonásod drámát mutatja be ma az Apollo. A 
film az olasz filmipar remeke. Előadások t> és 
8 órakor. Jegyelővétel.______________ ____
2450 -1920. szám

Hirdetmény
A hajdúböszörményi tar. jArásbiróhá^ közLinú 

te»»i, hogy fekete Itnróné, Nagy Juliánná hajdúböször­
ményi lakos résaéről a 22000—1919. I. M rendelet alap 
ián előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt l'e 
keto Imre hajdúböszörményi volt lakos holtnak nyilvá­
nítása iránt as eljárást a mai napon megindította és az 
eltűnt résiére ügygondnokul dr. Kövér Gábor hajdubö 
srtnnényi ügyvédet rendelte ki.

Fekete Mihály született Fekete Mihály és Láda 
Mária szülőktől 1890. évi augusztus hó 26-án, nős Nagy 
Juliánnával, gyermekei Imre, ingatlan vagyona van. Az 
általános mozgósításkor a debreceni cs. tír. 39. gyalog 
ezredhez vonult be, ahonnan 1914. évi szeptember hó 
9-én az orosz harctérre ment, ahonnan 109 tábori posta 
szám alatt utolsó levelét 1914. évi október hó 14-én 
irta, azóta eltűnt.

Felhívja a tír. járásbíróság az eltüntet és min 
dentít, hogy abban az esetben, ha Sz eltűnt életbenlé 
tőről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének 
egyéb körülményeiről, vagy a holtnak nyilvánítás szem­
pontjából fontos egyéb körülményről, igy különösen 
arról lenne tudomása, hogy az eltüut a fentebb jelzett 
időn túl még életben volt, act a hirdetménynek a bíró­
ságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt 
jelentse be a tír. járásbíróságnál, ellenkező esetben a 
bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a 
holtnaknyilvánitás kérdésében határozni

Hajdúböszörmény. 1920. okt 30.
Korondy, 
kir. jbiró.

HIRDETMÉNY
A tojás forgalmát újabban szabályozó 

72030—1920. V. sz. Ko. M. rendelet szerint az 
ország területén tojást szállítani crmk az első­
fokú közigazgatási hatóság által előzetes mi­
niszteri hozzájárulás alapján kiállított rendsze­
res igazolvánnyal lehet.

> Budapestre engedély nélkül is lehet szál­
lítani. Külföldre szállítás esetén az engedélyt 
a minisztérium adja meg.

Közélelmezési ügyosztály.

haj o u r O i. u

Háziasán 
MÉsziíEít pácolt 
és füstölt házi 
disznósajt kilója: 
160 korona

9 B Mn Utóra SáníoniB
hentesáru Izemének telepén. Veres-u. 9. sz.
Telelői 13-76. Elsőrendű csemege-paprikás szalonna. 
Eáxiasan készített füstéit, foghagymás kolbász és tisz­
tán kezelt házi sortés-ssir. -A ií agy Esztike> Kelemen 
Sándorná (volt rendőrségi hivatalnoknö) háziasán ké­
szített igazi jó, magyaros hentesárui kaphatók minden 

I jobb élelmiszer és csemege iisletckt en és bodegákban, 
I ' vagy a készítési telepen, Veres-itca 9. szám alatt.

• iSoli pénzt kereshet 1
11 hím nini —n !■ iiwiij ni■» i"i mi w I ... .: :..'Tnwn

X Kalapon folyó tuskófa kitermeléssel, Irmuk saját szer- S 
| ssán-a van, jelentkezhet minden reggel 8 óráig Deb- • 
X reexen nagyallomásou a Vasúti Oózfavágó irodájában | 
£ Köbméterenként 150 koronát fizetnek. | 
« Vasúton hetenként egyszer díjtalan szállítás. | 
í Lakás Vámcspércs községben. J

wjawaacwMBbMaB iw—wirwni1 w

2395-1920. szám

Hirdetmény
A hajdúböszörményi kir. járásbíróság közhírré 

teszi, hegy Szanyi Jánosné Varga Anna hajdúböször­
ményi lakos részérő. a 28030—1919.1. M. rendekt alap­
ján előterjesztett kérelem folytán az áll tólag eltűnt 
Szanyi János hajdúböszörményi volt lakos holtuak- 
nyilvár.itása iránt az eljárást a mai i apón megindí­
totta es az eltűnt részére ügygondnokul Dr Uzor.yi 
György haj iuböszörményi, ügy védet rendelte ki

Szanyi János volt hajdúböszörményi lakos ruhái 
'Szanyi György és néhai Vaiyi .Mária szülőktől 18.54. 
évben született nős Varga Annával és ezen házessag- 
ból Anna, Margit és Zsuzsánna gyermekek maradtak, 
ingó és ingatlan vagyona van az á talanos mozgósí­
táskor a debreczeni ni. kir. 3. honvéd gyalogezredhez 
bevonult, ahonnan 1914 augusztus hó 20 án az orosz 
harctérre ment, a hol 1914. évi szeptember hó 10-én 
eltűnt.

Felhívja a kir. járásbíróság az eltüntet, és min­
denkit, hogy abban az esetben, na az eltűnt életben- 
létéröl, tartózkodási-helyéről, halálának, vagy el üné- 
sének körülményeiről, vágy a holtnaknyilvánitás szem­
pontjából fbntos egyéb körülményről, így különösen 
arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentebb jelzett 
időn tol még életben volt,’ ezt a hirdetménynek e kir. 
járásbíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 < ap 
alatt jelentse be a ki', járásbíróságnál, mert ellenkező 
esetben a bíróság az egyébként kiderített tények alap­
ján fog a holtnaknyilvánitss kérdésében határozni.

Hajdúböszörmény, 1920 szept. 30-án.
Korondy,
kir. jbiró.

november 25

APRÓ HIRDETÉSEK.
Munkások

kik vidékről munkától»»- 
kát hoznak tuskófa kiter­
meléshez, magas jutalmat 
kapnak és köbnvéteren ént 
150 koronát fizetünk. Je­
lentkezés a Vasúti Gózfa- 
vágó irodában. Debreceni 
nagy állomáson.

Hu*zár6nkéntes
rtri családnál 'akást keres. 
Címet a kiadóba kérek.

ii’einri—i i- 

üiiánj is ftllran 
tzüosök, Plao 42. Pannonia éoU 
let. Oarmiiyene sxakmába vágó 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán készítenek.

ügynökök
kik vidékről munkásokat 
hoznak tuskófa kiterme­
lésre, igen jó keresetre 
tehetnek szert. Jelen kezés 
egész nap debreceni pá- 
lyaudvaron, a Vasúti Gőz­
fa v a. go irodában.

EO hold 
csutkaföld téli legeltetés-e 
városban, vagongyár mel­
lett kiad Értekezhetni ■ 
Gazdák Bankja, Kostuh- 
utca.

Eladó
a Kossuth Lajos telepen 
egy hold szóló. Értekezni 
lehet Kacsmarík Gyulánál 

Gazu. Akad mia.

Koros Sándor 
lírti-jzm UiEiiitÉí Plae-s.66. 
HsjAt kéuBltésU elegáns férfi 

öltönyök ko,ihalók---- - . ---- - -

Forgács István 
| müórás 
I oáiiaros u

2412 — 1920. szám.

Hirdetmény
A hajdúböszörményi kir. járásbiróság közhirié 

teszi, hogy ifj. Kövér Imre bpesti lakos részéről a- 
28000—1919. 1. M rendelet alaptan előterjesztett ké­
relem folytan az állítólag eltűnt Kövér Miklós hbö- 
szörményi volt lakos hodnaknyovanitása iránt az el­
járást a mai napon megtartót.a és az eltűnt részére 
ügygondnokul Dr Kovács Marton hajdúböszörményi- 
ügyvedet rende te ki.

Kövér Miklós, id Kövér Imre néhai Láda Juli­
ánná szülőktől 1895. évben szülét«, ti nőtlen, ingatlan 
vagyona van és 1914 okt. 19 én mint közlegény a debr. 
cs. kir. 39. gy.-ezredbe bevonult és az olasz harctérért 
a Doberdón 19i6 aug 9 én eltűnt

Felnivja a kir. járásbíróság az e'tüntet és min­
denkit, hogy ab: an az esetben, ha az eltűnt életben- 
letérői, tartózkodási helyéről, halálnak vagy eltűné­
sének egyé> körülményeiről, vagy a holtnaknyilvánitát- 
szemponíjából fontos egyeb körülményről, így külö­
nösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fe' trbb 
jelzet» időn túl még eleiben vol', e t a hirdetménynek 
a bíróságnál történt kifüggesztését/1 számított 60 nap 
alatt jelentse he a kir. járásbíróságnál, mert ha ezt 
elmulasztaná, az esetben a bíróság az egyébként ki­
derített tények alapján fog a holtnaknyilvánitás kér­
désében határozni.

Hajdúböszörmény, 1920 oki. 30.
Korondy» 
kir jbiró.

Női és férfi k lap megren fJljlP 
delesck és javít-sok g-orsan ilHll" 
és pontosan készítte nek ■«■«■■■

- Értesítés
axon ingatlan tulajdonosok 

restére kiknek
• a<!ú hátuk
eladó földjük

eladó 5zClöíük van I

A Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rajzolómüvésze a vállalat vezető-tulajdonosa által 
szolgáltatott instrukciók szerint 7856 darab eladó ingatlanok hirdetéséhez szükséges reklám-karikatúra raj­
zot készített és azok kiisiroztatás végett részben leipzigi, részben drezdai klisségyarakhoz lettek már hó­
napokkal ezelőtt fölszállitva.

A vállalat tulajdonosának sikerült óriási nehézségek árán kieszközölni a német kormánytól a klis- 
séknek, mint fémanyagnak kivitelét Magyarországra. Kiküldvén irodavezetőjét Németországba, kinek Ber­
linből feladott távirata szerint a klissék (reklámrajzok) már feladattak és útban vannak Magyarország felé 
és ha a határállomásokon nem várt nehézségek nem lesznek, úgy azok ma vagy holnap már beérkeznek 
az irodához és így az ezután eladásra feladandó ingatlanok eladási reklámhirdetései már e csodaszép és 
végtelenül érdekes rajzokkal fognak a nagyközönség, a nagy nyilvánosság elé kerülni 1

Etadasi meybiz^sok faivétetnek al a dóan
a Veres-utca 9. szám alatti i"odában. Azonban arra kérjük a t. közönséget, hogy eladó ingatlanukat min­
dig lehetőleg már a hét elején, de legkésőbb péntek délig adják fel, mert csak igy áll módjában az iro* 
dónak azokat reklám-rajzokkal ellátva, a. helyi lapok vasárnapi számaiban elhelyezhetni.

A Nagy Lajos Országos Adásvételi iroda D b^eczen legrégibb
Adásvételi V£l*ala?a ! ! I Alapittatott í900-ban. Fennáll 21-ik éve.
A vállalat vezető tulajdonosa Nagy Lajos, a dr Kardos és 

ken keresztül volt fogalmazó segédje, oki. kir. telekkönyvvezetö. 
Magyar Természettudományi Társulat rendes tagja.
Az eladások eszközlftséér’, azok közvetí éséért 
egyetlen fillér közvetítési dijat sem keli fizetni a

Azonban ai ingafhaok mai értékével irányban nem 
álló magas, faniastükna árak mellett aa iroda meg 

bixásakat nem fogad el.
wriiiaiiKHa—MM «tMsararaw nreewsa

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és LapkiadóváUalat nyomdájában Debreczen, Eerencz József-ut 59.

dr Szőllős ügyvéd urak irodájának éve- 
Volt hírlapíró és lapszerkesztő, a kir.

?z eladó tuiejdonosok által 
N-i’jy Letjos irode lészerel

Lakások, üzletek, bérletek, házasság és kölcsönközvetitésekkel a
Hagy Lajos iroda nem foglalkozik!!!


